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Trachttag 

Vegyük fel egy hétköznapon a magyarországi német 

népviseletünk egy darabját, és tegyünk ünneppé egy 

átlagos pénteket! Idézzük meg őseink emlékét és 

mutassuk be örökségünket a mindennapokban! Erről 

szól a Trachttag. Iskolánk német tagozatos tanulói 

idén is örömmel csatlakoztak a TrachtTag és a Stim-

men wir an! felhíváshoz.  

 

Svábbál 

2025.02.21- én rendezte meg iskolánk német tagozata a 32. műsoros gyermeksvábbálját a Schneider Lajos 
Művészeti Iskolában. Az est szervezői a nyolcadik osztályosok voltak osztályfőnökeikkel és szüleikkel. 

Műsorunk kezdetén Grátz Ádámné, iskolánk igazgatónőjének köszöntő szavait hallhatták. Előtte Bayer 
Nora, ötödik osztályos tanuló énekelt el egy vidám népdalt, amit pénteken a Területi Német Népdaléneklési 
Versenyen is elő fog adni. Norát Hahner Hédi, volt parkos diák kísérte harmonikán. 

Utána a néptánc szakkör műsora következett. A tánccsoport tagjai harmadik és negyedikes tanulók, akik bá-
náti sváb táncokat adtak elő. 

Minden évben vendégeink a Park óvoda nagycsoportosai dalokkal, táncokkal, mondókákkal és játékokkal.  

Mint minden évben, idén is felléptek műsorunkban a 2. a osztályos tanulók egy tánccal. 

Azután vers- és próza műveket adtak elő tanulók, akik az iskolai német vers- és prózamondó verseny első 
helyezettjei voltak. Verset mondtak: Száler Csenge és Pécsi Lili 2., valamint Novics Emma 3. és Schäffer 
Léna 6. osztályos tanulók. Ratting Bori 7. osztályos tanuló egy vidám történetet mesélt el nyelvjárásban. 
Majd Pécsi Benett 5. osztályos tanuló trombitajátékában gyönyörködhettünk.  

A negyedik osztályosok színjátszó szakkörösei vidám színdarabjukban a „Hófehérke és a hét törpe” mese 
egy modern változatát adták elő. 

Friedrich Benedek 5.a ,  Bátai Richárd 6.c valamint Koósz András a Boldog Gizella Katolikus Általános Is-
kola tanulója fúvós hangszereiken egy keringőt játszottak el. 

A német kórus tagjai idén harmadik és hatodikos tanulók, akik három népdalt énekeltek el. Harmonikán 
Csontos László kísérte őket. 

Műsorunk utolsó részében a nyolcadikos tanulók búcsúztak el az iskolától egy fergeteges tánccal. Ezzel 
mondtak köszönetet tanáraiknak, amiért éveken keresztül foglalkoztak, törődtek velük és mindenkinek, aki a 
műsor sikeréért fáradozott. 

Felkészítő tanárok : Balogh Valéria, Grátz Ádámné, Link Anita, Rittlinger Nikoletta, Róthné Ébner Mária 

Vöő Judit, valamint Hahner Róbert és Szilágyi András. 

A műsor után minden szereplő közösen elénekelte az „Alle Vögel sind schon da” című dalt. Oklevél juta-
lomban részesült több éves hagyományápoló munkájáért Auth Anna, Babai Vanda, Boda Dániel, Bokodi 
Helga, Farkas Inez, Fölker Ramóna, Pfeiffer Szonja, Ruppe Nikolett és Ruzsa Cintia Lia nyolcadik osztályos 
tanulók. 

A német tagozatért végzett sok éves munkájáért, a Német Tagozat Örökös Tagja Címet kapta ebben az év-
ben Magyarné Manga Anett, Schrempf József és Vöő Judit. 

Az est folyamán a Diamant zenekar gondoskodott a jó hangulatról. 

Rendezvényünket a Baranya Megyei Német Önkormányzat, a Park Alapítvány és sok szülő támogatta.  

Köszönjük szépen! 

A költészet napja 

Április 11-én ünnepeltük a magyar költészet napját isko-
lánkban. Első óra előtt és magyarórán az iskola kapujában 
és az utcán, üzletekben osztogattak verseket a nyolcadiko-
sok. Nagyszünetben az udvaron várták diáktársaikat a 8.c-
sek.  Rímkereső, verssorrendező és dadaista versragasztó 
várta az érdeklődőket. Legnagyobb sikere a versautomatá-
nak volt.  

A program szervezője: Szatmáriné Rádics Ildikó tanárnő. 

 

 

 

 

Egészségnevelési nap 

Idén is megtartottuk egészségnevelési napunkat isko-

lánkban. Az alsó tagozatos gyerekek színes progra-

mok keretében ismerkedtek a testi-lelki egészség meg-

őrzésének fontosságával. Minden évfolyamon volt 

vendégünk: Ravaszné Jackl Krisztina az elsősöknél, 

Kropp Ádám a másodikosoknál, Hellebrandt Tímea a 

harmadikosoknál, Dr. Vértes Judit a negyedikeseknél. 

Szó volt egészséges napirendről, lelki egészségről, 

Bars kezelésről, újraélesztésről. Az előadások után 

egészséges ételeket készítettünk, kóstoltunk, majd bar-

kácsoltunk is. Végezetül egy kis mozgással zártuk a 

délelőttöt.  A felső tagozat kedvét a rossz idő sem vet-

te el. Minden osztály talált magának elfoglaltságot. A 

délelőtt folyamán birtokba vettük a sportcsarnokot, 

ahol mindenki kedvére sportolhatott. Ötödikeseink 

kvízjátékok segítségével dolgozták fel az alábbi témá-

kat: egyészségvédelem, Földünk védelme. 6.a és 6.c 

osztályosaink egy előadást hallgattak meg vírusokról, 

baktériumokról Lindenlaub Péter 6.a osztályos tanuló 

előadásában. Később előtérbe került a gyümölcsök 

szerepe az étkezésben, illetve gyümölcssaláta készítés.  

A nap további részében mozgással, kerékpározással 

töltöttük az időt. 7-8. évfolyamosaink a Duna-part 

környékét látogatták meg. 

Író– olvasó talákozó 

 

Április 7-én, hétfőn, iskolánkba érkezett Nyulász 

Péter író, költő, aki műveiről mesélt. Nekünk első-

sorban, a gyerekek körében oly népszerű BerGer 

Szimat Szolgálat sorozatról. Ez a remek detektívtör-

ténet a 6-10 éves korosztály, azaz a 2-3 (4). osztá-

lyosok számára íródott. A kalandsorozat jellegzetes-

sége, hogy valós helyszíneken játszódik, valamint 

főbb szereplői kutyák ( a 9 magyar kutyafaj), ami a 

gyerekekhez nagyon közel áll. A 3.a osztály már két 

kalandot is elolvasott és feldolgozott a sorozatból, 

így nekik igazán nagy élmény volt ez a délután. Az 

író mesélt a sorozat „megszületéséről”, a szereplők 

kitalálásáról, kis animációs filmeket mutatott, köz-

ben 1-1 találós kérdést, vagy nyelvtörős mondókát is 

„bedobott”, nagyon szórakoztató, interaktív előadást 

hallhattunk. A legnagyobb öröm, hogy a következő 

évi közös olvasmányunkat (Aranytolvaj a pályán) 

maga az író, Nyulász Péter hozta el nekünk, minden-

kinek névre szólóan dedikálva! Az előadása után 

számtalan kérdést tettek fel a gyerekek, amikre ter-

mészetesen választ is kaptak. Volt még dedikálás 

(mindenki elhozta az összes meglévő kötetét, és az 

olvasónaplóit), fotózkodás, színezés, labirintusból 

kikecmergés. 

Nagyon izgalmas, feledhetetlen, jó hangulatú, vidám 

délutánt töltöttünk el, óriási élmény volt! Köszönjük 

a lehetőséget támogatóinknak, a Pécsi Egyházme-

gyének és a Park Alapítványnak! 

Vértes Nóra, szervező (3.a osztályfőnöke ) 

Impresszum  

Megjelent: 2025. április 

Felelős kiadó: Grátz Ádámné 

Szerkesztők,: Prokopné Gyuricza Tímea, Kovács Gergely, Szatmáriné Rádics Ildi-

kó, Dávid Alexandra, Vértes Nóra 



 

 

 

 

 

Bensheimi cserekapcsolat 

2025. március 20. és 26. között tizennyolc diákkal 
repültünk Németországba egy izgalmas és tartalmas 
csereprogram keretében. Már maga a repülőút is fe-
lejthetetlen élménnyel járt, hisz a többségnek ez volt 
az első repülése. Az út során a diákok számos él-
ménnyel gazdagodtak, miközben elmélyítették nyelv-
tudásukat és kulturális ismereteiket. A program egyik 
kiemelkedő állomása Mannheim városa volt, ahol a 
Technoseum interaktív kiállításai lenyűgözték a gye-
rekeket. A bensheimi városnézés során a helyi törté-
nelemmel és építészeti örökséggel ismerkedhettek 
meg. Az iskolalátogatás során diákjaink bepillantást 
nyerhettek a német oktatási rendszer mindennapjaiba. 
A sportdélután, valamint az esténként szervezett kö-
zösségi programok – mint a tekézés vagy a szívhez 
szóló búcsúest – hozzájárultak az új barátságok szüle-
téséhez. A sikeres program megvalósulásához nélkü-
lözhetetlen támogatást nyújtott a Pécsi Egyházmegye, 
Mohács Város Önkormányzata, a Német Kisebbségi 
Önkormányzat, valamint különféle vállalati szponzo-
rok, akiknek ezúton is hálás köszönetünket fejezzük 
ki. A cserekapcsolat minden résztvevő számára emlé-
kezetes és maradandó élményt jelentett.  

 

 

Poklade 2025 

Közös farsangolással 
nyitottuk meg mi is az 
idei télűzést. Az időjá-
rás kegyes volt velünk, 

így az iskola udvara táncházzá varázsolódott, kö-
szönhetően a DÖK-nek és az őket segítő pedagógus-
nak, Pécsvári Réka néninek. Köszönjük a jó hangu-
latot Frank Sárának, akivel feleleveníthettük a sokác 
körtáncok lépéseit. Ezúton köszönjük természetesen 
minden jelenlegi és volt parkos diáknak, illetve a 
jelmezbe öltözött szülőknek is, hogy maskarájukkal 
színesítették az iskolaudvart.  

Busó projekten vehettek részt a iskolánk 5. évfolya-
mán tanulóink. Történelem -  és irodalomórán órán a 
busójárás történetével ismerkedtek a gyerekek. an-
golórán játékos feladatokat oldottak meg. A Busósa-
rokban a legszebb rajzok kerültek kiállításra. A 6.c 
osztály hon-és népismeret illetve technikaórán fán-
kot sütött a farsang hetében. A projektet segítő taná-
rok: Magyarné Manga Anett, Pécsvári Réka, Agárdi 
Aranka. 

 

 

 
   Március 15-i megemlékezés 

 
Idén iskolánkat érte az a 
megtiszteltetés, hogy az 
1848-49-es forradalom és 
szabadságharc emlékére ren-
dezett városi ünnepségen 
színpadra álljon. A megem-
lékezés első felvonásaként 
március 13-án iskolai ünnep-
ség keretében, majd 14-én a 
Mohácsi Kossuth Teátrumban léptek színpadra tanulóink. 
A Márciusi ifjak című műsorban dramatikus formában 
követhettük végig a forradalmi nap eseményeit. A jelene-
teket ének és tánc fűzte össze kerek egésszé. 
Rendező pedagógusok: Szatmáriné Rádics Ildikó, Pro-
kopné Gyuricza Tímea, Róthné Ébner Mária  
Főszereplők a 6.a és 6.c osztályos tanulók voltak. 
Közreműködött továbbá a Pro Musica kórus, Balogh Va-
léria Szilvia, Pfeil Imre, Földvári Adrienn, Magyarné 
Manga Anett, Schrempf József, Kovács Gergely, Agárdi 
Aranka pedagógusok, valamint a 8.a osztály néhány tanu-
lója. 
 

 

 

 

 

 

Német Színjátszó Találkozó 

Idén 30. alkalommal került megrendezésre Sombereken a 

(déli régiós) Német Színjátszó Találkozó. A jubileumi 

eseményen iskolánk is részt vett. A 4.a osztály a 

"Schneewittchen und die sieben Verkäufer" című modern 

színdarabbal készült. A darabot Kissné Boda Gabriella 

tanította be. Köszönjük a szervezőknek a rendezvény 

színvonalas lebonyolítását!  

 

 

 

 

 

 

 

 

Lelki nap 

Iskolánk nagyböjti lelkinapján Alpek Gergely atya, a Bu-
dapesti Avilai Nagy Szent Teréz Plébániatemplom káp-
lánja volt a vendégünk.  

Gergely atya mesélt nekünk hivatásáról, gyermekéveiről, 
arról hogy ő maga milyen kisdiák volt, mi volt a kedvenc 
tantárgya, hogy teltek az ő iskolai évei.  

A diákokhoz szóló beszédének központja a remény volt, 
hiszen az idei jubileumi szentévnek is ez a központi üze-
nete.  

Az elmélkedés végén a diákok szabadon kérdezhették 
Gergely atyát, aki lelkesen válaszolt a sok különböző kér-
désre, mely a gyermekeket foglalkoztatta.  

A lelkinap délutánján pedig a katolikus iskolák pedagógu-
sait buzdította a Zárdatemplomban tartott szentmise előtt.  

Köszönjük Gergely atyának, hogy meglátogatta iskolai 
közösségünket, áldott szolgálatot kívánunk neki!  

 

Április Március 

 

Népdaléneklési verseny 

Iskolánk nemcsak a német nyelv, hanem a magyar-
országi németek kultúrájának és hagyományainak 
megőrzését is fontosnak tartja, ezért minden évben 
megrendezi Mohács és környéke általános iskolái 
részére a területi német népdaléneklési versenyt. A 
verseny megálmodója Trábert József volt, iskolánk 
akkori igazgatóhelyettese, a német tagozat vezetője, 
aki szintén szívügyének tekintette a svábság népdal-
kincsének fennmaradását. Nyugdíjba vonulása után 
még sokáig a zsűri tagja volt. 

Amikor 2025. február 28- án a mohácsi busójárás 
egyik rendezvényeként megrendeztük a versenyt, rá 
emlékeztünk. Az emlékverseny iskolánk és a Moh-
ácsi Német Önkormányzat közös rendezvénye. Az 
önkormányzat biztosította a verseny helyszínét és 
hozzájárult a versenyzők megjutalmazásához. 
Hahnerné Feth Gabriella, az önkormányzat elnöke 
meleg szavakkal köszöntötte a megjelent tanulókat, 
felkészítő tanáraikat, a szülőket, nagyszülőket, a zsű-
rit és Trábert Józsefnét, aki a legjobb nyolcadik osz-
tályos tanulót jutalmazta meg. Pogácsával szponzo-
rálta a rendezvényt a Horváthy Pékség. A versenyen 
Babarcról, Bólyból, Somberekről, Szederkényből, 
Újpetréről, Véméndről és a mohácsi általános isko-
lákból vettek részt tanulók harmadiktól nyolcadik 
osztályig szóló, duó, trió és kórus kategóriában. A 
háromtagú szakmai zsűri, Szugfil József, Mausz Mi-
hály és Michelisz Ferenc, nagyon meg voltak elé-
gedve a produkciók színvonalával, ezért minden ver-
senyzőt arany és ezüst minősítésben részesítettek. A 
legeslegjobbak kiemelt aranyat kaptak. 

 

A víz világnapja 

Iskolánkban az idei tanévben is megszervezésre került a 
víz világnapja, a gleccservédelem szemszögéből. Diák-
jaink számos lehetőség közül választhattak: órák közi 
szünetekben zenehallgatás, tanórákon videóanyag meg-
tekintése, jéghegykészítő verseny, jelmezes beöltözés, 
fotózkodás az eszkimóparavánnál. Ezt követően egy 
jóhangulatú műsoron vehettek részt, ahol színdarab, 
activity, Pingvintánc és cukorlavina várta őket.  

Köszönet a szervezőknek Ferencz Emíliánnak és Ko-
csisné Petre Zsuzsannának, a segítőknek és résztvevők-
nek egyaránt.  

Angol  és német versmondó verseny 

Az iskola nyelvi munkaközössége idén is megszervezte 
az iskolai német vers-és prózamondó versenyt. Február 
13-án több mint 30 lelkes tanuló szerepelt sikeresen.  

Az angol versmondó verseny. A közel 40 diák február 
25-én délután állt közönség elé. Köszönjük a zsűri 
munkáját és gratulálunk a versenyzőknek, a felkészítő 
tanároknak és szülőknek. 

 

Emléknap 

Március 7-én iskolánkban nem egy áltagos tanítási napot 

tartottunk. Egy szomorú évfordulóra emlékeztünk, de cé-

lunk örömteli volt. Dérné Juránovics Tünde, Tünde néni 

emlékére ezen a napon minden a mozgásról és annak örö-

méről szólt. A délelőtti órákban a teljes felső tagozat 

NETFIT mérésen vett részt. Ebéd után a teljes diákság át-

vonult a Városi Sportcsarnokba, ahol egy közös sorver-

sennyel emlékeztünk. Intézményünk tornaterme ettől a 

naptól a Dérné Juránovics Tünde Tornaterem nevet viseli, 

amelynek átadása ünnepi műsor keretében történt meg.  


